
Questions Agree Maybe Disagree

Pupils enjoy being at Hollywater School

87% 9% 4%

Hollywater is a good school. 

91% 5% 4%

Adults help us to do our best at Hollywater School

94% 5% 1%

I have friends at Hollywater School

99% 0% 1%

I feel safe at Hollywater

94% 5% 1%

I enjoy breaktimes

92% 6% 2%

Adults treat me fairly at Hollywater

89% 9% 2%

Teachers tell me how well I am doing

97% 1% 2%

Pupil survey results - March 2019. There were 110 responses.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

I know who to ask if I need help

94% 0%6%



I know what my targets are

98% 1% 1%

I get praised and rewarded for working and behaving 

well
97% 3% 0%

I know and understand the Hollywater School rules

91% 4% 5%

I am encouraged to exercise and be healthy at 

Hollywater
95% 2% 3%

I know what to do if I am bullied or I hear bullying at 

school
97% 1% 2%

School Council ask us what we think

88% 3% 9%

We enjoy lessons

86% 9% 5%

Parents events - did you enjoy them ?

92% 2% 6%

Lessons pupils like at Hollywater School are : IT/Computing, Maths, PE, DT/FT and Creativity ( Art )

Lessons pupils found hard at Hollywater School are : English, Maths and Science




